

出国留学新途径 国外预科国内读

浙江大学国际预科班在瑞招生



预科班 这是很多留学生进入梦寐以求的大学的必经之路。

高三毕业的学生出国时还要读一年预科才能进入海外高校,而他们在预科学校的成绩往往决定了能上一所什么档次的本科学校。很多同学到国外读预科时信心十足,想进入排名前十的大学,但是初到完全英语教学的环境中听课,他们的语言准备根本跟不上。加上自理能力欠缺和陌生人的交往模式不足等,一系列问题都会增加他们的学习压力,最后很多学生的预科坚持不了,成绩不佳,进不了预期大学,最后只能换专业或者辍学,自信心也备受打

击。

基于中国学生在海外读预科的不理想结果,国外预科国内读应运而生,未来还将可能成为主流。越来越多海外名校授权国内高校开设预科班,学制、考核、授课均与授权方院校相当,学生完成一年预科阶段学习后,直接升至海外院校就读本科课程,或转换学分升至对应的大学阶段。

国外预科毕业后学生基本只能选择预科对接的那一所大学入读,而国内预科项目很多都具有多校参与的特征,预科毕业生可以选择该课程对接的众多大学中的

一所攻读本科,拓宽了学生的选择面。

在国内攻读相关课程帮助留学生夯实语言基础还是笔经济账。比如按照当前汇率换算,在英国读一年预科班得花费25万元人民币,而在国内读预科则最多需要7万元,足足省了18万元,且进入英国前30名的高校基本不会有语言障碍。

值得一提的是,现在针对留美的USE课程很受学生认可,它的亮点是帮助学生转换学分,节省在美国高校的正式就读时间。去年就有一名学生在浙江大学继续教育学院读完预科后转了30个学分,等于省去了在美国读大一的时间。

浙江大学继续教育学院是浙江大学专业开展国际化教育和高端培训的直属学院。目前学校已将继续教育学院规划为浙江大学国际化、高水平的教育办学基地。学院拥有一支专业化的管理与办学队伍,现有专职员工300余人。

浙大继续教育学院与英、美、加、澳、新、爱、荷7个国家100余所大学(均为中国教育部认可院校)联合推出针对300多个专业的国际本科预科课程(IFC 1+3),美国精品预科课程(USE),专升本/本升硕预科课程(IPMP)。中国学生通过在浙大一年预科课程的学习,成绩合格可以直接出国就读海外名校课程,是目前历、应届高中、大学本科毕业生赴海外求学最有保障、最便捷的留学直通车。

瑞安日报培训中心热线咨询: 66887100

魅力女性课堂 为女性魅力加分

举手投足间,女人如何优雅动人?如何散发别样魅力?日前,瑞安日报培训中心开设的《魅力女性必修课程》,请来了温州时尚礼仪培训金牌讲师毛淑慧,与大家分享魅力女性的养成秘籍。学员们开心地与老师互动,课堂上不断响起学员们的欢笑声。

毛淑慧先后担任北京大学财经班政务礼仪高级讲师、温州市百业永正文化首席讲师、乐清紫荆女性学堂副院长。作为一名时尚礼仪高级讲师,毛淑慧老师说,每个人的发型、妆容、服饰、站姿、坐姿等都足以影响到您的魅力。比如,一条简单的丝巾,其实它不仅是一件配饰,更是一种美丽的物化语言。一条薄薄的丝巾,可以变化出单层十字结、八字形、双层颈后结等系法。只要稍加变换,你就可以风情万种。

瑞安日报培训中心的《魅力女性必修课程》抛弃了枯燥无味的纯理论,让学员们主动参与。后期将陆续推出:咖啡文化、烘焙厨艺、花茶品鉴、品酒、插花艺术等主题内容。

漂亮不是美丽,美丽不是魅力!只有拥有持久学习热情的女性,才能不断为自己的魅力加分!

亲,让我们相聚于瑞安日报培训中心,一起来学习《魅力女性必修课程》,做一个魅力四射的现代女性!

瑞安日报培训中心咨询热线: 66887100,QQ咨询:1536482000



小记者招募令

瑞安市学生通讯社开始招募啦~

瑞安市学生通讯社是由瑞安日报社发起成立的公益性学生组织。以“立足校园生活、参与社会活动,捕捉时代信息,学习实践成材”为宗旨,积极开展丰富多彩的学习实践活动,包括新闻知识讲座、小记者摄影讲座、各类采风采访活动、全国小记者大赛等。通过这些活动,可以提高小记者的写作水平、采访交际能力,更能让他们深入社会、了解社会,提高其整体素质,促进小记者的全面健康发展。想成为小记者的同学们,赶紧加入我们吧!

咨询QQ: 1121981493 电话: 66883918 66887100 网址: www.raxts.cn